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Hpugpopnvia: Xappato 16 Amprriov 2
Awapkewa EEétaong: 3 (OK
AHANTH%@/
OMAAA@?
Al. @ ZQITO @
B. ZQXTO O
y. AAGOZ
0. ZQXTO
€. XQ¥XTO
A2. AyEeTE 0TO TETPAOIO Gag Tovg aplduovg 1, 2, 3, 4, 5 amd ) otAn A kot dimha o

@ a, B, v, 9, & ot ¢ oTYANG B mov divel T cwot aviictoiyon.

ITHAH A XTHAH B
1. MuwKpoolkovouLlkn Bewpla a. O t6xo¢ twv 100 gvpd o€ éva £T0g
2. Emutokio B. Epyatuco svvapkd
3. Mpaypotiko elcodnua Y. Ocopio TOV TILOV
4. OLWKOVOULKA EVEPYOC TTANBUGHOG 0. Xaprtovopicpata
5. Anuodolog davelopog €. [Ovopootikd ewcodnue / emimedo
Tipnov] * 100
o1. EEmtepikd Kot ecmtepikd ddvero

l-v,2-0,3-¢,4-B,5-o01
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KatafaAlovy 6To ANudcto, ympic 01K avTuapoy] Tov Anpocio VOEETOL

aupeoca pe v KatoBoArn tov opov. To mtosd Tov Pdpov Tov TA &fe moAitng

eCaptdror amd T POPOAOYIKY| TOV BAGT KOl TO OPOAOYIKO GULV M. Poporoyikn|

Baon etvar 10 €600, M TEPOVGIO KO T OOV eoporoyovpévov. O
v grw

B1. ogh 179: O @opot givan ypnuatikd mocd mov ot moAiteg eivon D% EVOL VL
K

(POPOAOYIKOG GUVTEAECTNG Eival TO TOGH TOV POPOL T yel og kaBe povada
™G POPOAOYIKNG PAcNS Kot eKPPALETOL MG TOGOGTO

&\

CTETOUEVT avepyia, EALelyYN enevoDoEVY Kol

B2. oegh 164: H pdon g vpeong

H @don g vepeonc yopaxtnpileTon ox

YOUNAOTEPO £MinEd TOVG. O
avéavovtal erdylota ép N TV enyEPNoe®V gival younid. Mdaioto, TOAAEG
emyElpNoelg umopel voréyovy (nuég avti yio kEpdN. To yevikd emiyeipnuotikd KAipo
dev glval guvot 0 TNV ovVOANYM eneVOVCE®V Kol ETIKPOTEL omaiclodoéio yuo To
HEALOV.

H évt TOPOTAV® POIVOUEVOV OAPEPEL amd KUKAO o€ KOkA0. Oco mo évtova
glv VUTTOUATO AVTE, TOG0 o Pabid eivar n veeon. TETow fTav 1 peydin voeon
30

V CLVTAPAEE TIC TPONYUEVEG KATITAMOTIKESG YDpeS Katl kKupimg Tic HITA.

™G avOooL 1 dvOnong

X@dcn ™G VPeoNS Ba TeAELDOEL KATOTE. AveEAPTNTO OO TNV OLTio TOV TNV OVOKOTTEL,
Katd Tt edon g avinong mapatnpov e aENCT TNG TAPUYWYNG, TOL ELGOONLATOS KOt
g anacydinonc. H adénomn g mapaymyng etvar e0koAn, yiati vrdpyet mieovalovoa
TOPOYOYIKN KAVOTNTO KOL YEVIKO VITOATOCYOAOVUEVOL TTAPOYWYIKOL GUVTEAECTEG.
Kobnhg avédverar n cuvolkr| {mnon kot 1 Topaymyn], avEavovTol Ko to kKEPON Kot
avtd dnpovpyet evvoikd KA Yo emevovoels. v apyn N avEnomn g mopaymyns o€
GLVOOEVETAL OO TNV AENCN TOV TILAOV, YT, OGS EiMape Kot To Tive, LITEPYovV
aypnowonointol | apyodvieg mapaywywkoi cvvtereotés. Kabog dpwg avEdveton m
ovvolkn (Nmon kot ovEAveTon 1 OTOGYOANGCT TOV TOPAYOYIKOV GUVIEAEGTAOV
apyilovv va gpeavifovtan Kot o1 TPOTEG AVENCELS TOV TILDV.
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I't. O mivakag COPUTANPAOVETOL LE TN YPNoN TOV KATOOL TOTOV (7° KEQAlQ): %
=  Tomot twv ovopatikd AEIL, mpaypatikd AEIL ko AT o11g og) —

= TYmog Tov puOUoH TANOBWpPIoHOD 6T GEA. 166.

AT | ONOMAZXTIKO | IIPAT
erox| o |0 IO
2020 | 100 1.000 QL} 00
11960

2021 125 1.200

I'2. H alayn oto €rog faong onuaivel Ko otoug AT. 'Etou. AT’ 2021 = 100 xon
AT’ 2020 = 80. Mg Bdiomn avtod, vie te kot T to AEIImpayp. yuo ta e€etaldpeva
€11 Kol TPOKVTTEL:

[Tpaypatikn petaforn: AA ayu. = 1.200 — 1.250 = -50
[Ipaypatikn nococmao N: AAEIInpoyp.% = [(1.200— 1.250) / 1.250] * 100 = -4%

TANPOVETAL PE TN YPNon Tov TOHTOL (70 KEPAANL0) TOV KATH KEPUANV
™ oel. 142: katd kepoarnv mpayuatikd AEIT = AEIT npaypotico

I'3. O mivaxog

o = 80% * 100 = 80. Apa m0600T0 avepyioag = [dvepyor/ epyatikd duvopkd] *
00 =120/ 80] *100 = 25%, ceA. 169.

OMAAA TETAPTH
OEMA A

Al.  Tlpdto vroAoyilovpe 10 @Opo mov Ba TAnpdvel o moAitng A: 10.000 * 0 + 15.000 *
10% = 1.500 ko petd vworoyilovpe 10 @Opo mov Ba TAnpmacet o moritng B: 10.000 *
0 +20.000 * 10% + 20.000 * 20% = 9.000.
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A2. O @bdpog damdvng Oa givar 10.000 * 10% = 1.000. I'a va Bpodpie To 10606TH TOL POPOV
aVTOV 670 £166ONKA TOL A: [edpoc/ elcddnua] * 100 =[1.000/ 25.000] * 100 = 4% xon

Yo va, BPovLE TO TOGOGTO TOV POPOL AVTOV GTO 160NN ToL B: [pdpoc/

toodnpo] *

100 =[1.000/ 60.000] * 100 = 1,6%. O @dpog ivar avTicTPOPO TPOO ﬁ%n 0

(POPOLOYIKOG GUVTEAEGTIG UEIDVETOL, OTAV 1) POPOAOYIKT BAon @ 1, KOTA
| G, o€

GUVETELD, O GLVOAMKOG POPOG eivan PBivovca avaroyia Tov €160

A

. 181.
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